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Atos da Presidência

     CÂMARA MUNICIPAL 
         CÂNDIDO SALES – BAHIA 

           Gabinete do Presidente  

Rua Luis Viana Filho, 544 – Centro – Cândido Sales – Bahia 
Cep: 45 157-970 – Fone/fax (077) 438 1062 

Ata de N 18/2022, aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e 
dois, no Plenário da Câmara Municipal Edson Batista de Oliveira, teve 
início a Sessão Ordinária presidida por Simplício Maria Santos Lopes 
e estiveram presentes os vereadores: Alva Suzana Ferraz de Araújo e 
Ferraz, Cleomar Prado Gusmão, Elias José de Sousa Neto, Glauber 
de Oliveira Lima, Ivano Pereira França, Ludovico Pereira de Brito, 
Marcos Martins Ferraz, Paulo Antônio Soares Brito, Simone Lacerda 
Soares de Oliveira e Vanuza Freitas Lima. O senhor presidente 
solicitou que a secretária fizesse a chamada dos senhores vereadores 
constatando assim o Quórum Regimental e sob a presença Divina 
declarou aberta a sessão ordinária destinada à eleição da Mesa que 
obedecerá ao que dispõe Lei Orgânica do Município de Cândido Sales 
e do Regimento Interno da Câmara Municipal no Capítulo II – DA 
ELEIÇÃO DA MESA com as suas alterações contidas na redação da 
Emenda nº 001/2022 e da nova redação na Resolução nº 001/2022.  
O senhor presidente passou para o Grande Expediente e abriu a 
palavra para os senhores vereadores. Usou a palavra a vereadora 
Alva Suzana que saudou a todos e parabenizou o presidente pelos 
primeiros anos de mandato, dizendo da confiança que depositam nele. 
Em seguida usou a palavra o vereador Cleomar que saudou a todos e 
parabenizou o presidente pelo seu primeiro mandato e primeiro bienio 
como presidente dessa Casa Legislativa. Em seguida usou a palavra o 
vereador Elias Neto que saudou a todos, agradeceu a Deus pelas 
oportunidades e agradeceu aos colegas que acreditam em seu 
mandato dando a chance de fazer parte dessa Mesa Diretora e ser 
postulante de uma nova eleição de Mesa Diretora. Disse que nada 
seria possível sem a vontade de Deus e do povo. Parabenizou o 
presidente pela condução dessa Mesa Diretora e agradeceu aos que 
acreditam nesse novo mandato. Em seguida usou a palavra o 
vereador Glauber Lima que saudou a todos e disse do momento de 
alegria pois nesses 18 meses de legislatura o presidente trabalhou em 
prol da população. Disse que todos os vereadores sempre foram 
atendidos de forma satisfatória. Disse que estão legitimados pela 
Câmara através do Regimento irão votar a nova Mesa Diretora para o 
próximo biênio. Disse que toda eleição traz o espírito de democracia e 
aqui não é diferente. Disse que o objetivo de ter situação e oposição é 
encontrar o equilíbrio e ter os problemas sanados. Disse que a 
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próxima Mesa traz equiparidade e que sente se honrado em ver essa 
Casa repleta de cidadãos. Disse ainda que essa Casa trabalha de 
forma transparente, humana e humilde. Em seguida usou a palavra o 
vereador Paulo Brito que saudou a todos e disse da alegria em vê o 
plenário cheio numa sessão importante. Falou o momento que 
estamos vivendo e falou desse presidente que ao longo desses 18 
meses fez a diferença. Disse da honra de construir essa Casa com 
respeito ao dinheiro público. Falou da simplicidade e do respeito do 
colega Dedé a todos os vereadores. Reivindicou que pudessem 
beneficiar melhor os servidores dessa casa que são o maior 
patrimônio.  Disse ter lutado e perdido três eleições de presidência 
com grandes projetos de construir uma das Câmaras mais bonitas do 
Sudoeste. Disse ter ciúmes quando vê um presidente deixar as coisas 
acabarem e agradeceu ao colega Dedé pelo cuidado e respeito. Falou 
da composição da nova Mesa e que precisamos sempre pensar num 
bem maior que é o povo desse município. Falou do vereador Glauber 
Lima que traz consigo uma enorme competência e aposta que coisas 
boas vão acontecer nessa Casa. Em seguida usou a palavra o 
vereador Marcos Martins que saudou a todos e falou da felicidade em 
fazer parte dessa eleição e que sente se orgulhoso em poder reeleger 
essa Mesa que atuou com humildade e respeito nesses 18 meses a 
frente dessa Casa, tratando com igualdade a todos os vereadores 
alem de atendimento ao povo com carinho. Disse não ter dúvidas da 
integridade e honestidade do colega e que tem certeza de que no 
segundo biênio terão ainda coisas melhores com essa gestão. Em 
tempo lamentou o falecimento do senhor Adilson em Quaraçu e 
externou desejos de conforto a família. Em seguida usou a palavra o 
vereador Ludovico Pereira que saudou a todos com bom dia e falou 
sobre o trabalho do amigo Dedé que tem feito esse trabalho com 
dignidade, respeito e humildade a todos. Disse aos moradores da 
região do lado B que elegeram um vereador que exerce seu papel 
com luta e amor. Disse ter votado no colega no primeiro biênio e hoje 
com orgulho dará um novo voto de confiança. Disse ter honra em ter 
feito parte dessa Mesa no primeiro biênio e agradeceu a confiança 
mais uma vez. Em seguida usou a palavra o vereador Ivano França 
que saudou o plenário e agradeceu a Deus e disse da obrigação em 
reconhecer o trabalho feito no município. Agradeceu ainda o trabalho 
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do Major e da sua equipe. Falou do colega Dedé e da luta até chegar 
aqui. Finalizou dizendo da honra em reconduzir o colega ao cargo de 
presidência e pediu continuasse o seu trabalho com transparência e 
humildade. Em seguida usou a palavra a vereadora Simone Lacerda 
que saudou a todos e disse da alegria em reeleger um vereador 
honesto para representa los e disse do respeito que o colega tem com 
todos. Em seguida usou a palavra a vereadora Vanuza Freitas que 
saudou a todos e disse da alegria em reconduzir o amigo ao cargo, 
mencionando a simplicidade e o respeito do colega. Agradeceu por ter 
feito parte da Mesa nesse primeiro biênio e disse torcer pela nova 
Mesa Diretora. Disse que o seu trabalho pelo povo continua. em 
tempo falou da honra de ser vereadora onde seu pai fez legado com 
responsabilidade e deixou o reconhecimento ao colega Ivano por ter 
retornado o nome de seu pai a esse Plenário. Em seguida passando a 
presidência usou a palavra o vereador Simplício que saudou a todos e 
agradeceu a Deus por esse momento, dizendo que sua primeira 
presidência foi conduzida por Deus assim como agora com o apoio de 
seus colegas. Falou da sua luta por mais de 20 anos para chegar aqui 
e agradeceu aqueles que sempre acreditaram em seu potencial. Disse 
ter sido eleito no grupo da oposição e naquele momento o grupo Ficha 
Limpa enxergou nele potencial e sob a condução de Deus o tornou 
candidato a presidente. Falou da sua gratidão aos colegas e que 
sempre tratou a todos com igualdade e por esse motivo os vereadores 
acharam justo que ele fosse reconduzido. Finalizou dizendo que 
continuará com uma gestão honesta e transparente. Em tempo 
parabenizou o Major pelo trabalho no município e agradeceu ao 
prefeito pelo empenho na condução de Cândido Sales. Retomando a 
presidência passou para Ordem do Dia onde constava a eleição da 
Mesa Diretora para o BIÊNIO DE 2023-2024, e conforme EDITAL Nº 
004/2022 - EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CÂNDIDO SALES – 
ESTADO DA BAHIA - BIÊNIO – 2023 – 2024. E conforme, publicado 
no diário oficial da Câmara Municipal de Vereadores de Cândido 
Sales, no dia 03 de junho de 2022, edição 00384, foi apresentada 
única Chapa, requerendo o registro e inscrição da chapa por 
SIMPLICIO MARIA SANTOS LOPES, com a composição da Mesa 
completa, tendo como Presidente SIMPLICIO MARIA SANTOS 
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LOPES, filiado ao partido PROGRESSISTAS – PP; Vice-Presidente 
ELIAS JOSÉ DE SOUSA NETO, filiado ao Partido dos Trabalhadores 
– PT, 1º Secretário LUDUVICO PEREIRA , DE BRITO, filiado ao 
Partido Liberal – PL; 2º Secretário GLAUBER DE OLIVEIRA LIMA, 
filiado ao partido PROGRESSISTAS – PP, sendo deferido pelo Sr. 
Presidente SIMPLICIO MARIA SANTOS LOPES a chapa apresentada 
e conforme Edital mandou publicar no Diário Oficial da Câmara, Mural 
da Câmara e Mural da Prefeitura o Edital nº04/2022, sem 
manifestação de impugnação. O Sr. Presidente esclareceu ao Colendo 
Plenário que procederá à eleição da Mesa da Câmara Municipal para 
o biênio de 2023 a 202024, pela forma de votação secreta, de acordo 
com a legislação e normas regimentais vigentes, que os critérios para 
a votação, onde o Vereador votante deveria assinalar o quadro 
votando na chapa completa na respectiva cédula, e após, os senhores 
vereadores depositarão os respectivos votos na urna que se encontra 
sobre a Mesa. Apresentadas as cédulas constando a chapa única 
completa com os seguintes cargos e nomes respectivamente na chapa 
Única: Presidente SIMPLICIO MARIA SANTOS LOPES, filiado ao 
partido PROGRESSISTAS – PP; Vice-Presidente ELIAS JOSÉ DE 
SOUSA NETO, filiado ao Partido dos Trabalhadores – PT, 1º 
Secretário LUDUVICO PEREIRA DE BRITO, filiado ao Partido Liberal 
– PL; 2º Secretário GLAUBER DE OLIVEIRA LIMA filiado ao partido 
PROGRESSISTAS – PP, após as cédulas foram rubricadas pelo Sr. 
Presidente e Secretários. Ato contínuo, o Vereador SIMPLICIO MARIA 
SANTOS LOPES, manifestou sua candidatura ao cargo de Presidente 
do Legislativo. Em seguida o Sr. Presidente solicita aos candidatos 
aos cargos da mesa para que se manifestem e defendam sua eleição. 
Em seguida o Sr. Presidente passou a votação nominal e secreta, e 
conforme a chamada pela ordem os Vereadores assinaram a folha de 
votação na Mesa dos trabalhos, pegaram a cédula rubricada, 
dirigiram-se até a sala secreta para a votação, e após depositaram o 
voto na urna. De acordo com a chamada pela ordem assinaram a 
folha de votação e votaram os seguintes Vereadores: Vereador 
Simplício Maria Santos Lopes que passou a presidência ao 
Vereador Elias José de Sousa Neto e após votou na chapa completa, 
estando correta a votação. Reassumindo a Presidência o Vereador 
SIMPLÍCIO chamou o Vereador Elias José de Sousa Neto que votou 
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na chapa completa, em seguida foi chamado o Vereador Ludovico 
Pereira de Brito, que votou na chapa completa, em seguida foi 
chamado o Vereador Glauber de Oliveira Lima, que votou na chapa 
completa, estando correta a votação prosseguiu chamando a 
vereadora Alva Suzana Ferraz de Araújo e Ferraz que votou na 
chapa completa, o vereador Cleomar Prado Gusmão que votou na 
chapa completa, o vereador Ivano Pereira França que votou na 
chapa completa, o vereador Marcos Martins Ferraz que votou na 
chapa completa, o vereador Paulo Antônio Soares Brito que votou 
na chapa completa, a vereadora Simone Lacerda Soares de Oliveira 
que votou na chapa completa e a vereadora Vanuza Freitas Lima que 
votou na chapa completa e estando correta a votação e não havendo 
mais nenhum Vereador para votar o Sr. Presidente encerrou o 
processo de votação e passou a apuração dos votos para a Mesa. O 
Sr. Presidente nomeou para funcionar como escrutinadores os 
vereadores Alva Suzana Ferraz de Araújo e Ferraz e Cleomar Prado 
Gusmão. Feita a apuração constatou a seguinte votação: 11 votos 
para a chapa com a seguinte composição: Presidente SIMPLICIO 
MARIA SANTOS LOPES, filiado ao partido PROGRESSISTAS – PP; 
Vice-Presidente ELIAS JOSÉ DE SOUSA NETO, filiado ao Partido 
dos Trabalhadores – PT, 1º Secretário LUDUVICO PEREIRA DE 
BRITO, filiado ao Partido Liberal – PL; 2º Secretário GLAUBER DE 
OLIVEIRA LIMA, filiado ao partido PROGRESSISTAS – PP. 
Terminada a apuração o Sr. Presidente em conformidade com a Lei 
Orgânica do Município de Cândido Sales e o Regimento Interno da 
Casa, declara eleita a Mesa da Câmara Municipal para dirigir os 
trabalhos Legislativos de 1º de Janeiro de 2023 a 31 de Dezembro de 
2024, da 15ª Legislatura, com os seguintes Vereadores: o Sr. 
Vereador SIMPLICIO MARIA SANTOS LOPES Presidente da Casa, 
Sr. Vereador ELIAS JOSÉ DE SOUSA NETO Vice-Presidente, Sr. 
Vereador LUDUVICO PEREIRA DE BRITO 1º Secretário e Sr. 
Vereador GLAUBER DE OLIVEIRA LIMA 2º Secretário. Disse ainda o 
senhor Presidente: que no dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e 
três as 18h00minh será empossada a Mesa da Câmara Municipal para 
o BIÊNIO – 2023 – 2024. Ninguém desejando fazer uso da palavra 
desejou um bom dia a todos, inicialmente agradecendo pela confiança 
dos colegas Vereadores. Não havendo mais nenhum vereador 
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querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente, agradece a presença 
dos senhores vereadores, dos funcionários, da imprensa falada e 
escrita, bem como do público que prestigiou os trabalhos desta 
manhã, e declara encerrada a Sessão. E PARA CONSTAR LAVROU 
SE a presente Ata lavrada por mim Lorraine Draice Siqueira Viana que 
após lida e discutida segue aprovada e assinada pelos presentes.     
 
 
Plenário Edson Batista de Oliveira, em 10 de junho de 2022 
 
Assinaturas; 
 
______________________     ________________________ 
 
 
______________________     ________________________ 
 
 
______________________     ________________________ 
 
 
______________________     ________________________ 
 
 
______________________     ________________________ 
 
 
______________________     ________________________ 
 
 
______________________     ________________________ 
 
 
______________________     ________________________ 
 
 
______________________     ________________________ 
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